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ATA NOVENTA E DOIS DA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DOZE 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  Ivan  Duarte,  Diaroni  Santos  (PT), 
Waldomiro Lima (PRB), Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), Adalim Medeiros 
(PMDB) e Idemar Barz (PTB). Por haver quorum regimental no Plenário Bernardo Olavo Gomes 
de Souza, o Presidente vereador Professor Adinho declarou abertos os trabalhos às oito horas e 
quarenta  minutos  e  solicitou  ao  Segundo  Secretário  vereador  Adalim  Medeiros  que  desse 
conhecimento ao Plenário sobre o que se encontrava no expediente. Do EXPEDIENTE constou o 
registro da Ata nº 091/2012. Também constou o registro dos seguintes documentos: Protocolo nº 
3766/2012 –  Ofício  nº  42/2012,  da  Secretaria  Municipal  de  Cultura  (Secult),  solicitando  a 
indicação de dois representantes da Câmara Municipal de Pelotas, um titular e outro suplente, 
para compor o Conselho Curador do Fundo Municipal de Preservação do Patrimônio Histórico e 
Cultural  de Pelotas e  Protocolo nº 3784/2012 – Solicitação de duas diárias, do vereador Ivan 
Duarte, para viajar à Brasília nos dias sete e oito de agosto de dois mil e doze onde cumprirá 
agenda  nos  ministérios  da  Educação  e  da  Saúde.  Ainda  constou  o  registro  das  seguintes 
justificativas de ausência:  Protocolo nº 3759/2012 – Justificativa de ausência do vereador Roger 
Ney na sessão da Comissão Representativa do dia trinta e um de julho de dois mil e doze e 
Protocolo nº 3786/2012 - Justificativa de ausência do vereador Milton Martins (Miltinho) (PT) na 
sessão da Comissão Representativa do dia trinta e um de julho de dois mil e doze. Do SUMÁRIO 
DAS PROPOSIÇÕES constou a leitura dos seguintes encaminhamentos: Pedido de Providências 
nº 3756/2012, do vereador Roger Ney, que Propõe o envio de expediente à Secretaria Municipal 
de Segurança e Trânsito (SSTT) solicitando a demarcação de área para carga e descarga na rua  
General  Osório  esquina  com a  rua  Major  Cícero;  Pedido  de  Providências  nº  3757/2012,  do 
vereador Pedrinho, que Solicita que seja realizado, através da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SSU) o patrolamento e o ensaibramento da rua Enedino Barbosa Caldeira, travessa da 
rua Paulo Zanotta da Cruz, no bairro Cohab-Fragata e Requerimento nº 3779/2012, do vereador 
Ivan Duarte,  que  Propõe que a  Câmara  Municipal  de  Pelotas  realize  audiência  pública  para 
debater a segurança nas escolas públicas do município às catorze horas do dia dezessete de 
agosto de dois mil e doze.  No horário do  GRANDE EXPEDIENTE, o  vereador Ivan Duarte leu 
nota publicada pela Associação de Docentes da Universidade Federal de Pelotas (UFPel), pela 
Associação de Servidores Técnico-Administrativos da UFPEL (ASUFPEL) e pelo Diretório Central 
de Estudantes da UFPEL (DCE) a respeito  da denúncia apresentada por uma representação 
anônima, junto ao Ministério Público, colocando sob suspeita o processo de consulta informal à 
comunidade  universitária  promovido  pelas  entidades  que  representam  os  seus  diferentes 
segmentos. O motivo da denúncia estaria baseado em suposto descumprimento da legislação 
vigente, o que, segundo a nota, não procede uma vez que todo o processo de consulta informal à 
comunidade baseou-se na Norma Técnica do Ministério da Educação (MEC) e foi idêntico ao que 
elegeu o atual reitor, sem que tivesse havido qualquer questionamento legal. Face o exposto, o 
vereador entende que, assim como a Câmara se manifestou recentemente em apoio ao atual 
reitor,  cabe aos seus integrantes, neste momento, apoiar o resultado de um processo que foi 
democrático,  limpo  e  acordado  previamente,  segundo  suas  palavras.  O  orador  acredita  que, 
mesmo  existindo  uma  brecha  legal  para  colocar  em  dúvida  a  lisura  do  processo,  qualquer 
tentativa de impugnação da eleição será motivo de constrangimento para a universidade e afetará 
a  legitimidade  da  nova  gestão.  E  quanto  à  alegação  de  que  a  votação  deveria  ter  sido 
proporcional, ao invés de paritária, para ele não procede porque houve um acordo prévio para que 
fosse realizada dessa forma, o que sugere um golpe de quem não se conformou com a derrota. 
Da  PAUTA constou a terceira discussão preliminar do  Projeto de Resolução nº 3362/2012, da 
Mesa Diretora, que Dispõe sobre procedimentos e condutas a serem observadas pelos agentes 
públicos, servidores e demais colaboradores da Casa Legislativa com relação à veiculação de 
propaganda  eleitoral,  nas  dependências  da  Câmara Municipal  de  Pelotas,  durante  o  período 
eleitoral de dois mil e doze. Também constou a segunda discussão preliminar do Projeto de Lei nº 
3510/2012 – Mensagem nº 19/2012, da Prefeitura, que Altera a redação da Lei Municipal número 
mil quatrocentos e setenta e quatro, de quinze de outubro de mil novecentos e sessenta e cinco,  
autorizando a terceirização da coleta do lixo, e dá outras providências. Constatada a existência de 
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quorum deliberativo, deu-se início à ORDEM DO DIA sob a presidência do Presidente vereador 
Professor Adinho,  secretariada pelo Primeiro Vice-Presidente vereador Beto da Z3 (que atuou 
como secretário  ad hoc) e com a presença dos vereadores  Ivan Duarte (PT), Professor Adinho 
(PPS),  Carlos Alberto Santos Passos (Beto da Z3) (PT),  José Sizenando (PPS),  Idemar Barz 
(PTB), Eduardo Leite (PSDB) e Pedro Godinho da Silva (Pedrinho) (PSD). O  Projeto de Lei nº 
2440/2012, do vereador José Sizenando, que Declara de Utilidade Pública a Igreja Internacional  
Apostólica da Paz, e dá outras providências foi aprovado por unanimidade em redação final. Não 
foram  registradas  inscrições  no  horário  das  PEQUENAS  COMUNICAÇÕES e  nem  em 
COMUNICAÇÕES DE LÍDER.  Às nove horas, o Presidente vereador Professor Adinho declarou 
encerrados os trabalhos convocando os vereadores para a sessão ordinária do próximo dia sete 
de  julho  de  dois  mil  e  doze,  terça-feira,  às  oito  horas  e  trinta  minutos.  Os  trabalhos  foram 
presididos pelo Presidente vereador Professor Adinho e secretariados pelo Segundo Secretário 
vereador Adalim Medeiros. Do que eu, Miltinho, Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada 
a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro 
Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, 
parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e 
oito  horas  seguintes  à  sua  publicação,  será  considerada  aprovada  por  unanimidade  com  a 
redação original.    

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira (PPS)
Presidente

Vereador Milton Martins (PT) Vereador Adalim Medeiros (PMDB)
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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